

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Про внесення змін до Тарифів на послуги з вивезення твердих побутових відходів з урахуванням операцій поводження з побутовими відходами (збирання, перевезення, знешкодження, захоронення) Товариству з обмеженою відповідальністю «ЕКОВТОР-ТРАНС»

Мета: встановлення тарифів на послуги з вивезення твердих побутових відходів з урахуванням операцій поводження з побутовими відходами (збирання, перевезення, знешкодження, захоронення) ТОВАРИСТВУ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЕКОВТОР-ТРАНС» (далі – ТОВ «ЕКОВТОР-ТРАНС») на економічно-обґрунтованому рівні для надання якісних і своєчасних послуг та забезпечення беззбиткової діяльності ТОВ «ЕКОВТОР-ТРАНС».

1. Підстава розроблення проекту розпорядження

Підставою розробки проекту розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) «Про внесення змін до Тарифів на послуги з вивезення твердих побутових відходів з урахуванням операцій поводження з побутовими відходами (збирання, перевезення, знешкодження, захоронення) Товариству з обмеженою відповідальністю «ЕКОВТОР-ТРАНС» (далі – проект розпорядження) є лист-звернення ТОВ «ЕКОВТОР-ТРАНС» від 06 листопада 2018 року № 65, яким надано розрахункові та підтвердні матеріали щодо встановлення тарифів на послуги з вивезення твердих побутових відходів з урахуванням операцій поводження з побутовими відходами (збирання, перевезення, знешкодження, захоронення) (далі – тарифи на послуги) шляхом коригування індивідуальних складових витрат за якими відбулися цінові зміни.

2. Обґрунтування необхідності прийняття розпорядження

Тарифи на послуги з вивезення твердих побутових відходів з урахуванням операцій поводження з побутовими відходами (збирання, перевезення, знешкодження, захоронення) ТОВ «ЕКОВТОР-ТРАНС» встановлено розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 21 лютого 2018 року № 269, зареєстрованим у Головному територіальному управлінні юстиції у місті Києві 14 березня 2018 року за № 68/1916, які враховують витрати на захоронення цих відходів на полігоні ВАТ «Київспецтранс» за тарифами, встановленими

розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 02 червня 2010 року № 397.

Разом з тим, постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг від 21 червня 2018 року № 553 (далі – Постанова НКРЕКП), яка набрала чинності 01 вересня 2018 року, встановлено тариф на послуги з захоронення побутових відходів ПРАТ «КИЇВСПЕЦТРАНС» на новому рівні.

Вимогами Порядку формування тарифів на послуги з вивезення побутових відходів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 липня 2006 року № 1010 (далі – Порядок) передбачено, що коригування тарифів протягом установленого строку їх дії здійснюється шляхом коригування індивідуальних складових витрат, за якими відбулися цінові зміни у бік збільшення або зменшення, що сприятиме забезпеченню економічної обґрунтованості та прозорості запровадження зазначеного механізму.

Враховуючи зазначене, ТОВ «ЕКОВТОР-ТРАНС» відповідно до вимог Порядку здійснило розрахунок тарифів на послуги шляхом коригування індивідуальних складових на економічно-обґрунтованому рівні та враховують витрати на захоронення відходів на полігоні ПРАТ «КИЇВСПЕЦТРАНС», виходячи з тарифів на ці послуги, встановлених Постановою НКРЕКП на рівні 170,83 грн за 1 тону (без ПДВ), та листом від 06 листопада 2018 року № 65 надало розрахункові та підтвердні матеріали.

Рівень рентабельності в цілому по підприємству не перевищує 12 відсотків.

Після розгляду та аналізу наданих розрахункових матеріалів, виникла необхідність у розробці проекту розпорядження.

3. Суть проекту розпорядження

Виконавчий орган Київської міської ради (Київська міська держава адміністрація) встановлює тарифи на послуги ТОВ «ЕКОВТОР-ТРАНС» на економічно-обґрунтованому рівні за категоріями споживачів (населення, бюджетні установи та інших споживачі) у гривнях за 1 куб. м.

4. Правові аспекти

Правовими підставами для прийняття проекту розпорядження є стаття 28 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закон України «Про житлово-комунальні послуги», постанови Кабінету Міністрів України від 26 липня 2006 року № 1010 «Про затвердження Порядку формування тарифів на послуги з вивезення побутових відходів», від 28 грудня 1992 року

№ 731 «Про затвердження Положення про державну реєстрацію нормативно-правових актів міністерств та інших органів виконавчої влади».

Проект розпорядження підготовлено відповідно до Регламенту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), затвердженого розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 08 жовтня 2013 року № 1810.

В тарифах на послуги з вивезення твердих побутових відходів з урахуванням операцій поводження з побутовими відходами (збирання, перевезення, знешкодження, захоронення) ТОВ «ЕКОВТОР-ТРАНС» не враховано витрати із здійснення капітальних вкладень, створення спеціальних інвестиційних фондів, забезпечення прибутковості інвестованого капіталу.

5. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація проекту розпорядження не потребує фінансування з державного чи місцевого бюджетів.

6. Прогноз впливу

Відповідно до статті 3 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» на проект розпорядження не поширюється дія зазначеного закону.

Проект розпорядження не передбачає впливу на розвиток регіонів, ринок праці, громадське здоров'я, екологію та навколишнє природного середовища чи інші сфери суспільних відносин.

7. Позиція заінтересованих сторін

Проект розпорядження не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, соціально-трудової сфери, наукової та науково-технічної діяльності.

8. Громадське обговорення

Проект розпорядження не потребує громадського обговорення.

Водночас проект розпорядження оприлюднено на Єдиному веб-порталі територіальної громади міста Києва 29 листопада 2018 року за адресою: www.kyivcity.gov.ua в розділі «Публічна інформація» відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації».

9. Позиція заінтересованих органів

Проект розпорядження буде погоджено з усіма заінтересованими органами відповідно до Регламенту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), затвердженого розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 08 жовтня 2013 року № 1810.

10. Правова експертиза

Проект розпорядження за предметом правового регулювання стосується положень Конвенції про захист прав людини і основоположних свобод та практиці Європейського суду з прав людини.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України 28 грудня 1992 року № 731 «Про затвердження Положення про державну реєстрацію нормативно-правових актів міністерств та інших органів виконавчої влади» вказане розпорядження підлягає державній реєстрації в Головному територіальному управлінні юстиції у місті Києві.

11. Запобігання дискримінації

У проекті розпорядження відсутні положення, які містять ознаки дискримінації.

12. Запобігання корупції

У проекті розпорядження відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов'язаних з корупцією.

13. Прогноз результатів

Реалізація проекту розпорядження створить передумови для надання якісних і своєчасних послуг з вивезення твердих побутових відходів з урахуванням операцій поводження з побутовими відходами (збирання, перевезення, знешкодження, захоронення) та забезпечить беззбиткову діяльність ТОВ «ЕКОВТОР-ТРАНС».

Директор Департаменту
економіки та інвестицій

Наталія МЕЛЬНИК